

НИЖНЕГОРСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

3-я внеочередная сессия 2-го созыва

РЕШЕНИЕ№ 6

22 октября 2019 года

п.Нижнегорский

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Нижнегорского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Нижнегорский район Республики Крым, учитывая протокол публичных слушаний №2 от 13.09.2019 года и заключение о результатах публичных слушаний от 16.09.2019 года по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Нижнегорского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым в отношении градостроительного регламента коммунально-складской зоны, на основании обращения администрации Нижнегорского района от 24.09.2019 года, в связи с возникшей необходимостью, районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в Правила землепользования и застройки Нижнегорского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым, утвержденные решением №26 72-й внеочередной сессии Нижнегорского районного совета Республики Крым 1-го созыва от 23.01.2019 года (с учетом изменений, утвержденных решением №27 80-й очередной сессии Нижнегорского районного совета Республики Крым 1-го созыва от 29.08.2019 года):
- 1.1. в статье 56 Градостроительного регламента коммунальноскладской зоны (П3), дополнить перечень условно разрешенных видов разрешенного использования Религиозное использования видом использование (код 3.7) с описанием: Размещение зданий и сооружений Содержание данного религиозного использования. разрешенного вида использования себя содержание разрешенного включает видов

использования с кодами 3.7.1 - 3.7.2.

- 2. Администрации Нижнегорского района Республики Крым в течение десяти дней со дня утверждения вышеуказанных изменений в Правилах землепользования и застройки муниципального образования Нижнегорское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым разместить их на официальном сайте Федеральной государственной информационной системы территориального планирования.
- 3. Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянную комиссию районного совета по вопросам ЖКХ, инфраструктуры и ликвидации ЧС.
- 4. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в сетевом издании официальном сайте районной газеты «Нижнегорье» (http://нижнегорье.рф), на официальной странице муниципального образования Нижнегорский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым http://nijno.rk.gov.ru и разместить на информационном стенде Нижнегорского районного совета Республики Крым.
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель районного совета

А.Конохов